2. TIOAMATIAAZIAZMOZ KAAZMATOZ ETTI KAAZMA

TToAAaTtAaciaopo¢ KAQoudaTWyY

MNa va moAAamAacgidooupe OUo KAdoparta, moAAamAacialoupe
apIOunTh eTti ap1OPNTA KAl TAPOVOUAOTA £TTi TTAPOVOHACTH.
TTapadeiypara:
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AvamapdoTtacn  paOnuatikng — mpdétacn¢  moAAdamAdaciaopou
kAdopaTog i KAdoua

TTapddeiyua:
1 3 H AekTIKA éKkppaon TOU aAVTIOTOIXEI OTN
2 5 Hadnuartiki TpdTacon €ivai To % TWV z

lNa va avamapdoTAcouphe TO YIVOHEVO % : % akoAouBoupe TNV TTIO
kaTw diadikaaia:

Xwpiloupe To opOoywvio ge TEUTTA.
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APAZTHPIOTHTEZ

1. Na oupmAnpwaoei¢ Tov Tivakd, 6TTwW¢ 0To TTapddelypd.

AEKTIKA TTEPIYPAPN AvamapdoTtaon MaBnpaTikn TpoTaon
TTapadeiyua:
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2. Na umoAoyioei¢ 1o yivopevo. Na ypdyeic Thy amtdvTnon oou oThv
0 ATAR HOPYA.

(@33 (B)53 (v) 32 OHE
Ok CORR" @35 (34
®)33 OFs ()33 O
O V3% QR (0)2-2
(M3 % OF S OF3E (M2
Wi Wi R E

3. Eva pymoukdAi mrepieixe % L vdAa. H Eipivn xpnoipomoinoe Ta % ™G
Too6TNTAC auTAC. TTéo0 ydAa xpnoipomoinoe n EiphAvn;

MaOnuaTikn poéTaon:

Amdvrnon:



